



В середине мая состоялся Региональный конкурс «Игра-эстафета «Природные парки Волгоградской области»».

В конкурсе приняли участие учащиеся 10 школ Светлоярского муниципального района и школа № 60 Красноармейского района г. Волгограда.

Почетными гостями были:

Думбрава Николай Иванович - председатель Светлоярской районной Думы.

Векшин Алексей Олегович – нач. отдела ГО и ЧС, охране окружающей и экологии администрации Светлоярского муниципального района.

Зими́на Ю́лия Алекса́ндровна - доцент, кандидат химических наук, зав. кафедрой технических и естественнонаучных дисциплин ФГБОУ ВПО МГУТУ им. К.Г. Разумовского

Работа Конкурса предусматривала выполнение заданий командами участников в составе трех человек по следующим направлениям («станциям»):

- Географическое положение парков (работа с контурными картами);
  
- Растительный и животный мир
  
- Почвы природных парков
  
- Ассоциации
  
- Законодательная и нормативная база в сфере ООПТ

Преподаватели приняли участие в работе круглого стола по теме: «Основы экологического воспитания и образования молодёжи», где были представлены доклады.

Для участников конкурса была проведена экскурсия по филиалу МГУТУ и по окончании участникам был предложен кофе-брейк.

По итогам выполнения заданий конкурса победители награждены почетными

грамотами:

I место – Ивановская СОШ, Червленовская СОШ

II место – Светлая СОШ № 1, Наримановская СОШ, Цацинская СОШ

III место – Большечепурниковская СОШ

Все участники конкурса награждены дипломами.

Научным руководителям, которые готовили доклады, вручены благодарственные письма, остальные участники круглого стола награждены сертификатами.